



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В Крыму состоялся открытый турнир Главного следственного управления по гиревому спорту, посвященный принятию Крымской региональной общественной организации "Союз ветеранов следственных органов" в Национальную Ассоциацию "Союз ветеранов следствия"



Сегодня, 12 декабря 2015 года, в Крыму в День Конституции Российской Федерации в городе Симферополе состоялся открытый турнир Главного следственного управления Следственного комитета России по Республике Крым по гиревому спорту. Мероприятие также было приурочено к вступлению Крымской региональной общественной организации "Союз ветеранов следственных органов" в Национальную Ассоциацию "Союз ветеранов следствия".

В соревновании приняли участие сотрудники Главного следственного управления и прокуратуры Республике Крым, а также члены Крымской региональной общественной организации «Союз ветеранов следственных органов». Среди почетных гостей на турнире присутствовали председатель федерации гиревого спорта Республики Крым Энвер Эмирасанов, семикратный чемпион мира, Европы и России среди ветеранов гиревого спорта Анатолий Швецов, трехкратный чемпион мира по гиревому спорту, рекордсмен Книги Рекордов Гинесса Сергей Письменный, рекордсмен мира в полумарафоне Энвер Меметов.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

По итогам индивидуального первенства победителям вручены памятные медали и грамоты.

12 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/Soyuz-veteranov-sledstviya/item/1422332>